

Отчет о работе попечительского совета ГБУ КО ЦСПСД «Чайка» за период 2022 года

Работа попечительского совета в текущем году была направлена на решение приоритетных задач. Предупреждение семейного неблагополучия, социального сиротства и безнадзорности, социальная поддержка, адаптация и реабилитация несовершеннолетних, включая детей-инвалидов.

Основной контингент – дети, которые проживают в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации. Дети с ограниченными возможностями здоровья, дети – инвалиды, дети из социально неблагополучных и социально незащищенных семей, беременные женщины, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В 2022 году по программе «Доступная среда» в отделение реабилитации детей с ОВ закуплен Дом Совы. Администрацией МР был проведен ремонт тротуара к отделению реабилитации детей и подростков с ОВ «Семицветик», что сделало социальные услуги более доступными для детей – инвалидов. В связи с необходимостью нахождения детей в комфортных условиях, увеличением количества получателей социальных услуг, администрацией муниципального района совместно с депутатским корпусом было принято решение о передаче в областную собственность освободившегося здания бывшего детского сада по адресу: ул. Козлова д.14.

В соответствии с приказом Министерства экономического развития и промышленности Калужской области от 11.05.2022 г данное здание было передано ГБУ КО ЦСПСД «Чайка» в оперативное управление. В целях создания для реабилитации несовершеннолетних условий, отвечающих требованиям законодательства, проделана колоссальная работа по обустройству в новых помещениях: проведен косметический ремонт, и капитальный ремонт части помещений здания (90 м.кв.)

В течение года при непосредственном участии членов Попечительского совета в Центр поступала благотворительная помощь в виде мебели, оргтехники, штор, канцелярских, хозяйственных товаров, одежды, посуды, наборов для творчества и игрушек для воспитанников. Благодаря этому, а также активному участию сотрудников учреждения, администрации МР, учреждений и предприятий МР, помощи волонтеров, добровольцев, членов попечительского совета созданы комфортные условия для оказания социальной помощи детям, благоустроена территория, детские площадки, проведен косметический ремонт веранд, на одной из которых размещен сенсорный сад. Конечно, в этом году работа по укреплению материально – технической базы, созданию комфортных условий для наших семей с детьми будет продолжена. Наиболее важны комфортные, приближенные к домашним условия, для детей, проживающих в Центре круглосуточно. В отчетном периоде у Центра появилось много новых друзей и соратников, которые помогают нам сделать жизнь детей лучше, радостнее. Принимали участие в мероприятиях с родителями – для семей с детьми проводятся родительские клубы, собрания, тренинги, социальный патронаж, культурно-развлекательные программы и мероприятия. В рамках работы социального проекта семейный тимбилдинг «Счастливы вместе» на базе ГБУ КО ЦСПСД «Чайка» приняли участие в занятиях с родителями и детьми. В целях вовлечения семей с детьми в общественно-полезную деятельность, привития духовных и семейных ценностей в учреждении проводятся социально-значимые мероприятия, приуроченные к различным датам. Участвовали в мероприятиях для детей и родителей различного уровня.

Задачи на 2023 год:

В целях повышения качества оказываемых услуг семьям с детьми, в 2023 году работа по укреплению материально – технической базы учреждения, и ремонту помещений, благоустройству территории Центра будет продолжена.

Председатель попечительского совета

